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În Octombrie 2026 se împlinesc 225 ani de la 
atacul mișelesc al stăpânilor VATICANULUI 
împotriva poporului agathîrș, provocându-i o 
explozie subterană în Munții Sub-buzăului, cetății 
Ramadova (Ramadava), centrul puterii de scaun al 
poporului agathîrș. 

Tot pe 13 octombrie se împlinesc 720 ani de la 
exterminarea CAVALERILOR TEMPLIERI de către 
VATICAN. 

Actualmente, poporul agathîrș este divizat în 
două, în interiorul Carpaților ruinați. În palatele 
DIN  INTERIORUL  PĂMÂNTULUI  sunt  încă  3 
milioane de războinici agathîrși. Numărul 
războinicilor agathîrși de la suprafață nu este încă 
cunoscut. 

Cei 3 milioane de agathîrși din interiorul 
Carpaților dispun de ARSENAL NUCLEAR care 
poate arunca planeta în aer de 8 ori. 
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ACEST MATERIAL ESTE ÎN MEMORIA: 

miliardelor de membri ai RASEI UMANE ucişi în condiţii  
violente de-a lungul întregii noastre istorii, din cauza intereselor 
grupurilor de SACERDOŢI, « Mari Preoţi » ai diverşilor zei şi dumnezei. 

În memoria tuturor membrilor RASEI UMANE trimişi la moarte 
de către cei care trăiau în templele Antichităţi. 

În memoria celor peste 250 de milioane de oameni omorâţi în 
Evul Mediu, fie arşi pe rug sub acuzaţia de EREZIE, fie în 
războaiele religioase ”orchestrate” de STĂPÂNII Bisericii Catolice. 
În memoria celor 3 milioane de evrei ucişi în progromurile Evului 
Mediu. 

În memoria tuturor musulmanilor ucişi în cruciade. 
În memoria celor peste 2 milioane de epileptici omorâţi în Evul 

Mediu de oamenii Bisericii Catolice sub acuzaţia că sunt 
“POSEDAŢI DE DIAVOL”. 

În memoria lui GIORDANO BRUNO şi tuturor spiritelor luminate 
care au murit în încercarea de a ajuta RASA UMANĂ să se ridice 
din genunchi şi să îşi depăşească condiţia. 

În memoria « VRAJITOARELOR » din SALEM. 
În memoria tuturor schilodiţilor fizic şi psihic ca urmare a 

TERORII instaurate de către Biserica Catolică în Evul Mediu. 
În memoria morţilor din cele două războaie mondiale. 
În onoarea CAVALERILOR TEMPLIERI. 
În onoarea lui MARTIN LUTHER. 
În onoarea celor care au fost : Papa IOAN al XXII-lea şi IOAN 

PAUL al II-lea. 
În onoarea poporului rus şi a conducătorilor săi, căci astăzi ei 

sunt singurii care mai pot ajuta RASA UMANĂ să se ridice din 
genunchi. 

ACEST MATERIAL NU INTENŢIONEAZĂ SĂ ADUCĂ NICI O OFENSĂ 
CREDINCIOŞILOR MUSULMANI, CREŞTINI SAU EVREI ŞI NICI 
ADEPŢILOR ALTOR CREDINŢE, CI ÎNCEARCĂ SĂ LE DESCHIDĂ OCHII 
ASUPRA CELOR CARE SE RECOMANDĂ CA ”PĂRINŢI SPIRITUALI”. 
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ACEST MATERIAL NU ESTE RECOMANDAT FANATICILOR RELIGIOȘI, 
DEOARECE PROCESUL DE SPĂLARE AL CREIERELOR CE LE-A FOST 
APLICAT A FOST ATÎT DE PROFUND ÎNCÎT ORICE ARGUMENT LOGIC 
NU ARE NICI O VALOARE ÎN FAȚA CONVINGERILOR CE LE-AU FOST 
IMPLEMENTATE. 
 
ACEST MATERIAL ESTE RECOMANDAT: 

Fiecărui membru al RASEI UMANE care gândeşte LOGIC şi care a 
fost frământat de întrebări cu privire la noi oamenii : 

CINE SUNTEM ? 
DE UNDE VENIM ? 
CARE NE SUNT ADEVĂRATELE ORIGINI ? 
UNDE VOM PUTEA AJUNGE DACĂ VOM FI LĂSAŢI SĂ 
GÂNDIM LIBER ? 
ISTORIA PE CARE O ŞTIM, ESTE ADEVĂRATA NOASTRA ISTORIE SAU 

ESTE DOAR O ISTORIE INVENTATĂ, BAZATĂ PE LEGENDE ŞI LUCRURI 
ARBITRAR IMPUSE ? 
 
Stimate cititor, 

În cele ce urmează vei face cunoştință cu una din cele mai debile 
istorii pe care ai avut ocazia să o auzi. Debilismul va fi însă şi mai 
mare dacă odată ce ai aflat de ea, nu faci nimic ca să o schimbi. În 
ceea ce mă priveşte SUNT DEPLIN CONŞTIENT de faptul că foarte 
multă lume se va autosesiza sau va fi autosesizată afirmând că toate 
acestea nu sunt altceva decât elucubrațiile unui nebun. Este normal, 
deoarece ating corzi « sensibile » şi interese financiare uriaşe. 

În acest material, îți voi vorbi despre crime comise împotriva RASEI 
UMANE, despre ZEII deveniți ulterior DUMNEZEU, SATANA, ÎNGERI şi 
DEMONI, îți voi vorbi despre EXTRATEREŞTRI, ANTHLANŢI (atlanți) şi 
AGATHÎRȘI, despre ESENIENI, TEMPLIERI şi FRANCMASONI, dar mai 
ales despre faptul cum STĂPÂNII VATICANULUI au confiscat imaginea 
MARELUI PERSONAJ IISUS HRISTOS falsificându-i originile, precum şi 
despre multe alte lucruri pe care cei ce ne conduc au considerat că 
este bine CA TU SĂ NU LE ŞTII, pentru că dacă LE ŞTIAI NU TE MAI 
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PUTEAU CONDUCE. Nu te mai aliniai în front şi asta nu era bine 
pentru afaceri. AFACERILE LOR. Mulți dintre mai marii zilei vor fi 
deranjați şi vor lua ATITUDINE. Voi fi considerat un ANARHIST, şi un 
ELEMENT DĂUNATOR SOCIETĂŢII. În parte au dreptate. 

SUNT UN ELEMENT DĂUNĂTOR SOCIETĂŢII LOR. Cetățenii 
multor țări manipulați de guvernanți se vor simți jigniți în « religia », 
« istoria » şi « sentimentele lor naționale ». 

Îmi cer scuze ADEVĂRUL POATE FI DUREROS UNEORI, dar ISTORIA 
este doar una şi este « total » diferită de « istoriile » pe care, cei 
DE LA CONDUCERE le-au scris pentru CEI CONDUŞI, aşa cum le-a 
venit mai bine la socoteală. ADEVĂRUL despre originile noastre a fost 
mereu acelaşi, însă el a fost CONFISCAT ca să nu putem emite 
PRETENŢII. Prin TEROARE controlată ne-au furat IDENTITATEA, 
ISTORIA, precum şi DREPTUL DE A GÂNDI LIBER. 

Cei mai indignați de scrierile mele vor fi « OAMENII BISERICILOR ». 
Mă vor compara cu ANTICRISTUL descris în APOCALIPSE. Nu au 
decât, să mă compare. Tot ce vă pot spune este faptul că eu sunt 
PRO CRIST, sunt doar anti-minciuni pe care EI le-au spus despre 
CHRIST şi anti-crimelor pe care EI le-au săvârşit dea lungul timpului în 
numele DIVINITĂŢII (Dumnezeu), cu scopul avantajului material. 
SUNT DEPLIN CONŞTIENT că dezvăluindu-ți monstruozitățile de care 
au fost în stare membri unui GRUP LIMITAT DE INDIVIZI, care şi-au 
predat ştafeta de-a lungul unui ARBORE GENEALOGIC MILENAR, este 
posibil să mi se întâmple vreun «ACCIDENT», CEEA CE NU LE 
RECOMAND. 
 
În caz că totuşi se va întâmpla, le spun:  
DUPĂ MINE VA VENI ALTUL. 
 

O victimă în plus sau în minus în comparație cu miliardele de 
victime care au murit nevinovate în condiții înfiorătoare de când a 
început această istorie de coşmar, chiar nu mai contează. Ce 
contează este însă faptul că mi-am făcut datoria față de rasa mea a 
agathîrșilor,  și  față  de  RASA  UMANĂ,  încercând  să  o  scol  din 
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genunchi, arătând că înaintaşii noştri AU FOST OMORÂŢI DEGEABA 
ÎN NUMELE UNOR INEPŢII. 

Cei chemați la bară sunt SACERDOŢII, împreună cu slugile lor popii 
şi factorii politici. 

Sunt chemați la bară SACERDOŢII din timpuri imemoriabile, din 
Antichitate, din Evul Mediu, din Epoca Premodernă şi din Epoca 
Modernă, deoarece indiferent de nuanță, de timp sau de loc, ei au 
dezbinat și au omorît ÎNTOTDEAUNA LUMEA. Tot ce era important 
pentru ei era AVANTAJUL MATERIAL şi SETEA DE PUTERE.  
SETEA DE A DOMINA. 

Pentru atingerea acestor obiective, mijloacele nu aveau nici o 
împortanță : CRIMA, MINCIUNA, ŞANTAJ, MANIPULARE ÎN MASĂ, 
GENOCID, toate erau bune în atingerea marelui scop. Vă veți întreba 
probabil cine sunt eu ca să îi chem la bară ? Vă întreb: cine au fost ei 
de şi-au permis asemenea fărădelegi ? Răspunsul la ambele întrebări 
le veți afla în cele ce urmează : 

Ni se vorbeşte astăzi despre crima contra umanității şi vedem cum 
TRIBUNALUL DE LA HAGA i-a «judecat şi condamnat cu succes» pe 
SLOBODAN MILOŞOVICI şi pe ceilalți generali împlicați în războiul 
iugoslav. Alții se gândesc să-i facă un proces lui Napoleon. Recent, 
umanitatea s-a mai debrasat de încă un TIRAN, tiranul SADDAM 
HUSEIN, făcându-se astfel loc «minunatei democrații americane» 
testate pe pielea poporului irakian. 

Stau şi mă întreb de ce oare « onoratul » TRIBUNAL nu se 
autosesizează să înceapă un proces contra BISERICII CATOLICE şi a 
ADEVĂRAŢILOR EI STĂPÂNI pentru CRIME ÎMPOTRIVA UMANITĂŢII, 
ştiindu-se bine faptul că în Evul Mediu, olandezii au fost cel mai crunt 
loviți de CIUMA CATOLICĂ ? 

Vorbind despre crime contra umanității, nu ai cum să nu te vezi 
obligat să pui BISERICA CATOLICĂ în cap de listă. 

Acest SINDICAT AL CRIMEI are în aproape 1600 de ani de existență 
peste 250 milioane de oameni pe conştiință, fie arşi pe rug, fie 
împinşi să se măcelărească între ei în NUMELE DOMNULUI. 

Un studiu recent indică faptul că fiecare cetățean al Europei 
Occidentale are cel puțin un strămoş, dacă nu chiar mai mulți, fie 
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executat, fie căzut într-unul dintre războaiele dirijate de «SFINŢII 
PĂRINŢI ». 

Peste două milioane de epileptici au fost ucişi cu sânge rece sub 
acuzația că sunt posedați de DIAVOL. 

Acest studiu exclude zecile de milioane de morți din cele două 
războaie mondiale, care, aşa cum vom vedea ulterior, au fost 
generate tot de VATICAN. 

În aceste condiții oare MUZEUL MONDIAL al HOLOCAUSTULUI 
nu ar trebui deschis la VATICAN ? 

Te miri poate că deşi aceste lucruri sunt arhicunoscute, nimeni nu 
ia nici o atitudine. 

Nu te mai mira, căci o faci degeaba. Răspunsul este foarte simplu şi 
a fost mereu în fața ta, dar tu, fie că ai fost prea orb ca să vezi, fie nu 
te-a  interesat. 

Adevărul este că, nu are nimeni INTERESUL să o facă. 
Fondurile adunate de acest SINDICAT AL CRIMEI sunt exorbitante, 

iar preşedintele tău « DEMOCRAT » împreună cu toți ceilalți « ALEŞI » 
sunt în solda lor, în cadrul obscurei societăți numite 
FRANCMASONERIE. 

Regreți că nu i-ai votat pe contracandidați? Ce durere ! 
Nu regreta că lucrurile ar fi stat la fel. Ei pariază pe amândoi caii. 

Singura diferență era că te mințeau ceilalți la televizor. 
Actualmente, Vaticanul sau mai bine zis patronii Vaticanului, dețin 

o avere de peste 70 mii de miliarde de Euro, şi în fiecare lună mai 
câştigă încă aproape 10 miliarde, vânzând naivilor PROMISIUNI şi 
BALIVERNE, bani din care totuşi mai fac şi pomeni de câteva zeci de 
milioane prin intermediul CRUCII ROŞII şi alte organizații aşa zis 
UMANITARE, ca să te înduioşeze pe tine când te uiți la televizor. 

Astăzi, în Europa Occidentală, 3 locuințe din 5 aparțin Vaticanului, 
locuințe care sunt închiriate preferențial cetățenilor, prin intermediul 
marilor agenții imobiliare. 

Ne întrebăm la ce o fi folosind DOMNULUI aceste bunuri atât de 
pământeşti. Cineva sugera că probabil, cazării ÎNGERILOR ce vor veni 
la JUDECATA DE APOI. 
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Iată adevăratul motiv, pentru care Preşedintele tău « democrat », 
în loc să înceapă demersurile în instrumentarea unui proces în urma 
căreia OMENIREA să afle adevărul oricât de dureros ar fi, preferă să 
sărute mâna « SFINTELUI PĂRINTE », şi odată cu el i-o săruți şi tu căci 
te reprezintă. În Evul Mediu, pe înaintaşul tău, înainte să-l ardă de 
viu, l-au legat cu lanțuri ca pe o vită, pe tine te-au legat la ochi cu o 
slujbă mai bine plătită, mizând pe faptul că dacă ție îți este bine nu îți 
va mai păsa de ceea ce a fost odată. Arde-te puțin cu o brichetă pe 
mână şi poate că te vei trezi. 

Bisericile creştine ne-au vorbit şi ne vorbesc despre IISUS HRISTOS, 
deşi nu au nimic în comun cu ACESTA. Aşa cum veți vedea mai târziu 
în carte, IISUS HRISTOS a renunțat la un tron ca să oprească vărsările 
de sânge şi a purtat o singură cămaşă, în vreme ce ei au vărsat râuri 
de sânge şi s-au împopoțonat cu veşminte împodobite în diamante şi 
străluciri. 

« EXCELENŢE », « EMINENŢE », « PRINŢI SECULARI AI BISERICII », « 
PONTIFI », « SUVERANI PONTIFI » sau « SFINŢI PĂRINŢI » erau 
apelativele cu care pretindeau şi pretind să fie onorați, cu toate că, 
CRIMINAL CU SÂNGE RECE sau TICĂLOŞI FĂRĂ SCRUPULE li se 
potrivea mai bine. 

  

”SUVERANI PONTIFI” 
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Reprezentare a lui ISUS CRISTOS  

 
 
 
 
 
 
 
 
”Sfinţi” torturînd 

”eretici” 
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”Sfinţi” torturînd 

”eretici” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
”Sfîntul” Torquemada 

Indivizi ca IGNACE de LOYOLA, TORQUEMADA, ducele D’ALBA 
care au pe conştiinţă sute de mii de morţi, au devenit « SFINŢI » 
după canoanele şi mai « SFINTEI BISERICI ». 

Dacă ei l-au slujit într-adevăr pe DUMNEZEU, stai şi te întrebi ce 
fel de dumnezeu este acela care are nevoie de astfel de slujitori ? 
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Dacă aceşti « SFINŢI » au ucis oameni nevinovaţi, atunci 
«cuvântul sfânt» poate fi asociat fără greşeala cuvântului 
CRIMINAL. 

Dacă credeţi că nu am dreptate, vă sugerez să scoateţi toţi 
criminalii din puşcării şi să le daţi câte o medalie. 

Este de neconceput pentru orice om care gândește logic, ca unor 
criminali să li se facă statui iar măcelarii oamenilor să fie numiţi 
”CUCERITORI”. CĂRŢILE DE ISTORIE(istoria lor) abundă de astfel 
de exemple în care cei care i-au condus pe oameni la moarte sunt 
prezentaţi ca ”genii militare” și ”mari strategi”. ”Marele” Leonidas, 
Alexandru Macedon, Cezar, Traian, Wilhelm Cuceritorul, sunt 
doar câteva exemple de astfel de demenţi care în numele Zeului 
Războiului au făcut să piară în condiţii atroce milioane de oameni. 
Ciudat în această poveste este faptul că celor care au luptat pentru 
libertatea oamenilor nu li s-au facut nici o statuie, sau dacă li s-au 
făcut, sunt foarte puţine ţi in locuri marginașe. 

Ni se vorbește despre culturi impuse cu sabia, bazate pe sânge și 
suferinţă, dar nici un manual de istorie nu pomenește un rând 
despre LUPTĂTORII ORDINULUI DRAGONULUI. 

Organizaţia LUPTĂTORILOR ORDINULUI DRAGONULUI a luat 
naștere când bravii AGATHÎRȘI(popor pe cale să fie scos din toate 
manualele de ”istorie”), locuitori ai spaţiului Carpato-Danubiano- 
Pontic, au luat atitudine atunci când raselor coexistente pe Terra a 
început să le fie încălcate drepturile la EXISTENŢĂ UIVERSALĂ de 
către o altă rasă asemenea lor, rasă care astăzi se ascunde în 
spatele VATICANULUI și grupării numite FRANCMASONERIE. 
Când cei călcaţi au fost învinși prin FORŢĂ, li s-au luat dreptul la 
cunoaștere, și le-au fost interzise cunoștinţele universal. Atunci 
BINELE a devenit ”RĂU” iar RĂUL a devenit ”BINE”. IMPOSTORII 
au devenit LEGITIMI, iar LEGITIMII au fost transormaţi în 
”IMPOSTORI”. De atunci încoace au curs fluvii de sânge. Cum 
agathîrșii aveau ca emblemă DRAGONUL, dragonul a fost 
transformat in DRAC, SATANA sau DEMON. Cum ceilalţi aveau ca 
emblemă CRUCEA și VULTURUL, crucea a devenit element de 
tortură iar vulturul l-a chinuit pe PROMETEU. 

Herr RATZINGER sau BENEDICT sau cum te cheamă, ce poţi să 
ne spui despre toate aceste DEZINFORMĂRI? Ai putea să le spui 
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de exemplu oamenilor că LUPTĂTORII ORDINULUI DRAGONULUI 
a fost supus întotdeauna noţiunilor de RAŢIUNE, JUSTIŢIE și 
RESPECT pentru ABSOLUT ORICE FORMĂ DE VIAŢĂ? Ai putea să 
le spui oamenilor ca LUPTĂTORII ORDINULUI DRAGONULUI se 
opun expansinunii lumii voastre numită VATICAN(vrăjeală 
catolică) și organizaţiei CRIMINALE numită FRANCMASONERIE 
(care sunt în cârdășie cu voi)? 

NU! N-AI SĂ POŢI, și i să spui că sunt ANTI-CRIST. Când Ioan 
Paul al II-lea n-a putut trăi în minciună și a vrut să o facă, l-aţi 
omorât. 

Nu sunt un ANTI-CRIST, ci suntem ANTE-CRIȘTI, veniţi aici să 
pregătim cu adevărat REGATUL CRISTULUI pe care ai tăi l-au 
chinuit în urmă cu 2000 de ani pe o cruce, și a cărui învăătura aţi 
distrus-o înălţându-I false statui. 

Pentru informarea corectă a ta cititorule, îţi spun că toate aceste 
informaţii le am datorită locului și ”familiei” care m-a crescut. 

Ce îţi cer, este nu să mă crezi, ci doar să gândești LOGIC. Iar dacă 
gândești logic și urmărești cu atenţie materialul prezentat, o sa-ţi 
dai seama ca lucrurile au o logică atât de cursivă încât la urmă vei 
fi convins că nu are cum să fie o inventive. 
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Tot ce avem nevoie este o criză majoră, 
iar națiunile ne vor accepta 

 

NOUA 
ORDINE 
MONDIALĂ 

Jay Rockefeller – ”regele” 

mondial al petrolului și 

capul celei de-a doua din 

cele 13 mari familii 

francmasonice 
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PRECIZARE 

TOATE INFORMAȚIILE DIN ACEST MATERIAL SUNT SCOASE LA 

LUMINA DIN ARHIVA ORDINULUI LUPTĂTORILOR DRAGONULUI 

(cunoscuți de-a lungul timpului sub numele de ”Frăția Regilor Traci”, ”Cavaleri 

Danubieni”, ”Cavaleri Teutoni”, ”Cavaleri Templieri” sau ”Cavaleri ai 
Ordinului Dragonului”) DE CĂTRE 

IO AS-THAARQ-UN-AG Valentin, 

AL -LEA C.T.A.I. AL DINASTIEI DE LA SUPRAFAȚĂ și PRIMUL DINTRE 

ULTIMII AGATHÎRȘI LIBERI, PRIMUL DINTRE C.T.A.I.-i FAMILIILOR 

IMPERIALE ALE AGATHÎRȘILOR DIN DINASTIA DE LA SUPRAFAȚĂ, 
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THRQAAR AL CEĂȚII RAMADOV (Ramadava), ș.a. 

(DINASTIA DE LA SUPRAFAȚĂ a AGATHÎRȘILOR LIBERI începe după anul 

luna ziua 

cînd un cutremur mișelesc LA AMIAZĂ provocat de către 
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ANTHLANȚI(stăpînii VATICANULUI) surprinde poporul agathîrșilor în 

palatele interioare din cetatea numită ”MUNȚII CARPAȚI”. 

Acest material conține INFORMAȚII REALE despre formarea TERREI, a 

SISTEMULUI SOLAR și a UNIVERSULUI în general. Aceste informații au 

fost ascunse de către stăpînii VATICANULUI în cărdășie cu stăpînii 

FRANCMASONERIEI cu scopul dominării RASELOR UMANE și al 

INTERESULUI MATERIAL. 
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LIBERTATEA 

NU POATE FI CUMPĂRATĂ! 
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Nici o religie şi nici o lege nu pot fi mai presus decât adevarul. 

 

 
• Legile unice ale formării Universului sunt timpul, matematica, 
fizica și chimia pur. 
 

 
• Rasa umană nu este singura formă de viața inteligentă din 
Univers. 
 

 
• Minciuna repetată la nesfîrșit cu timpul devine ”adevăr”. 
 

 
• Dacă anumite lucruri s-au întîmplat cum s-au întîmplat, asta nu 
înseamnă că așa era și normal să se întîmple. 
 

 
• Dacă anumite lucruri se întîmplă cum se întâmplă, asta nu 
înseamnă că așa e normal să se întîmple. 
 

 
• Adevărul nu este același lucru cu propria-ți părere. 
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• Când toți oamenii vor trăi după dreptate, nu va mai fi nevoie de 
legi. 
 
 

 

CUVÎNT ÎNAINTE 

 
DRAGONUL ESTE O EMBLEMĂ, ESTE UN SIMBOL. ÎN 

SIMBOLISTICA VECHE, DRAGONUL ESTE UN ȘARPE 
ZBURĂTOR. 
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Ω 
omega 
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alpha 

A 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
28 

   

 

 

VULTURUL ESTE O EMBLEMĂ, ESTE UN SIMBOL. ÎN 
SIMBOLISTICA VECHE, VULTURUL ERA REPREZENTAT ȘI PRINTR- 
O CRUCE. 
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Istoria ultimilor 20.000. de ani a fost marcată de războaie care 

de fiecare dată aveau ca pretext motive religioase. 

De mii de ani istoricii au observant o luptă continuă între două 

simboluri: VULTUR și DRAGON, cu derivațiile lor, cruce și șarpe, 

între doua sisteme, capitalist și comunist, între doua societăți, 

patriarhală și matriarhală. Crucea ar fi reprezentat BINELE(pe 

Dumnezeu) iar șarpele RĂUL(Diavolul sau Satana) 
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DAR… 

Prin Sumer, Palestina, Egipt, Sparta și Roma, pe unde a trecut 

stindardul vulturului și ”oamenii crucii”, istoricii au observant 

societăți distruse, rapoarte despre războaie și crime abominabile, 

care DOAR în Evul Mediu au numărat peste 250 de milioane de 

victime. Pe de altă parte, aceleași rapoarte constată că acolo unde 

oamenii trăiau sub simbolul dragonului(șarpelui), existau 
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societăți bine închegate, stabile și LIBERE. În acest caz se ridică 

cteva întrebări firești: CARE ESTE ADEVĂRUL? CINE ESTE 

DUMNEZEU ȘI CINE ESTE SATANA? Dar mai ales CINE SUNT 

ACEȘTI OAMENI AI CRUCII CARE ȘI-AU PERMIS TOATE ACESTE 

MONSTRUOZITĂȚI? Oare istoriile ce ne-au fost date să le învățăm 

sunt cele reale, sau sunt doar lucruri arbitrar impuse de către cei care 

au învins și au dat oamenilor ”ADEVĂRUL LOR”?, adevăr care 
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slujește doar unui grup limitat de indivizi care astăzi domina și 

conduc lumea. 

 

 

 

 

 

 

 

Placă etruscă (mil I î.e.n) descoperită la 
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Roma. Etruscii sunt un neam al 
agathîrșilor plecați de la Cluj-Napoca(RO), 
stabiliți în peninsula Italică unde au 
fondat Rumlum(Roma) și alte 11 orașe. 
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Simbolistica războiului milenar ANTHLANTO-AGATHÎRS 
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Primul steag SUA cu 13 stele simbolizând cele 13 MARI FAMILII 

FRANCMASONICE 
 

NOVUS ORDO SECLORUM = NOUA ORDINE MONDIALĂ 
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Steagul neoficial UE 
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Simbolistica războiului ANTHLANTO-AGATHÎRS 
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Anthlanți 
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Oameni expuși pe simbolul suprem al ANTHLANȚILOR. 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
47 

   

 

 

 

 

 

Lupta dintre BINE și RĂU în viziunea criminalilor de la VATICAN. 
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Dragonul ”supus” crucii în viziunea ”SFINȚILOR CATOLICI” 

(catolic înseamnă universal în limba ”sfîntă”, latina) 
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Oameni torturați și arși pe rug pentru ”vina” că au gîndit altfel 
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decît ”sfinții” de la VATICAN 
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AGARTHA – ȚARA AGATHÎRȘILOR(înconjurată cu un zid în formă 

de cap de dragon) și Munții Carpați în formă de dragon 
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LUPTĂTORI AI ORDINULUI DRAGONULUI (cunocuți în 

antichitate sub numele de DRACI sau DACI. Aceștia erau aripa 

militară ai agathîrșilor și purtau ca stindard dragonul în vîrf de 

lance) 
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IO HANNIBAL 

 

IO SARMTRACUS (Spartacus) 
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BUREBISTA (BOI-REX-e-ISTA) 
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DIORPANEUS (DECEBALES – ZECE DRAGONI) 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
64 

   

 

 

 

 

 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
65 

   

 

 

 

IO ATHILA 
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IO UTHER PENDRAGON (5 dragoni) – rege al sarmaților 
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IO AARTHUR – fiul lui Uther Pendragon (rege al sarmaților și 

agathîrșilor picți din Britania) 
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IO Harald al II-lea – descendent din regele Arthur, socrul 

cneazului athsarm IO Vladimir Monomah, 
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Dragonii de lupta sarmați 
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IO NEGRU VODĂ – DOMN AL AGARTHEI 
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IO MIRCEA - DOMN AL AGARTHEI MARI(Valahia Mare) 
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IO VLAD DRACUL (Dragonul) 
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IO VLAD ȚEPEȘ DRACULA (fiul lui Vlad Dracul) 
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Blazonul lui Vlad Țepeș Dracula transformat în vampir de către 

stăpânii Vaticanului 
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IO ȘTEFAN de PUTNA(cel Mare) – DOMN AGATHÎRSO-ATHSARM 

AL VALAHIEI MINOR(Moldova), descendent din Vladimir 

Monomah și Githa de Wessex(fiica lui Harald al II-lea – 

străstrănepot al regelui Arthur) 
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IO ȘTEFAN CEL MARE(nepot după mama sa, doamna Oltea 

(Alteea) al lui IO MIRCEA DOMN AL AGARTHEI) 

 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
81 

   

 

 

 

  

IO   ELIZABETH   BATHORY   –   luptătoare   a   ORDINULUI 

DRAGONULUI împotriva intereselor catolice(anthlante) ale 

criminalilor de la VATICAN. Va fi transformată de către aceștia în 

”femeia vampir”, punîndui-se în spate peste 800 de crime 
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abominabile săvârșite de către generalul Basta la ordinul casei 

francmasonice de Habsburg. 
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IO MIHAI – DOMN AL AGARTHEI 
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IO VLADIMIRESC 
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IO ALEXANDRU IOAN CUZA 
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IO NICOLAE(CEAUȘESCU) – DOMN AL AGARTHEI 

Secretar general al ”R.S. România” 

Ceauș – căpetenie, șef, comandant în Evul Mediu(DEX) 
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IO VLADIMIR de PUTNA(PUTIN) – urmaș al lui IO ȘTEFAN de 
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PUTNA(cel Mare), domn al Moldovei. 

IO VLADIMIR de PUTNA, personajul care a denunțat crimele 

francmasonilor americani în Africa, și ultimul bastion de 

rezistența în fața expansiunii francmasono-catolice în lume. 
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IO AS-THAARQ UN-AG VALENTIN primus inter agathîrsaes pares, 

primus inter C.T.A.I. (crai), ctai confederat al athsarmilor, tracilor 

și sarmaților. 
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CONSTELAȚIA  DRAGONULUI(DRACO)  –  cea  de-a  7-a  mare 

constelație din cele 88 cunoscute ale cerului, fiind compusă dintr- 

un număr de 17 stele. Este plasată pe direcția VEGA, între URSA 

MICĂ(Carul Mic) și URSA MARE(Carul Mare). Din cauza 

dispunerilor sinuase ale stelelor se aseamănă cu un șarpe, sau mai 
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bine zis cu un dragon, de unde îi vine și numele. 
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Harta celor 88 de galaxii ți constelații oficial recunoscute de 

ABSOLUT toată lumea științifică, din care face parte ți 
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CONSTELAȚIA DRAGONULUI(DRACO). 
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CONSTELAȚIA DRAGONULUI(DRACO) 
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Munții Carpați - copie a constelației Dragonului, CETATEA DE 

SCAUN AL LUPTĂTORILOR ORDINULUI DRAGONULUI 
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Structură de piatră în formă de dragon vizibil din spațiu în zona 

Vf. Omu- Babele-Sfinx, în munții Carpați, ”România”. 
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Piramide bosnia 
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”MUNȚI” și ”DEALURI” create de NATURĂ în viziunea oamenilor 
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”de știință” școliți în universitați FRANCMASONICE(Oxford, 

Harward, Cambrige, Yale, Princeton University, Williams College, 

Amherst College, etc.) 
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”Dealurile” (piramidele) de la Râșnov 
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Lespezile piramidelor de la Râșnov - România 
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Lespezi ale piramidelor de la Râșnov comune multor structuri de 

la suprafața Pamântului 
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Dovezi clare care demonstrează că toți ”munții” și toate 

”dealurile”, de la nivelul 0 al mării în sus sunt construcții 

artificiale cu PIATRĂ luată din locul actual al MĂRILOR și 

OCEANELOR. Asemenea lespezi se regăsesc pe TOATĂ 

SUPRAFAȚA  TERREI.  Peste  aceste  lespezi,  datorită  climei,  a 
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crescut vegetație care uneori ni le maschează. Nu sunt vizibile 

datorită IGNORANȚEI și explicațiilor fade ale ”oamenilor de 

știință”. 

 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
136 

   

 

 

 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
137 

   

 

 

 

 

 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
138 

   

 

 

Structuri de piatră în crescendo artificial construite care compun 

MEGA CETATEA numită Carpați. 
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Structură de piatră multidimensionala în care se disting un 

berbec, un urs, un zimbru, o căprioară șa., structură despre care 

oamenii de știință spun că este ”OPERA NATURII”. 
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Aceeași structură de piatră văzută invers formează vizibil cel 

puțin un cap de lup, un liliac, un vultur, etc. 
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Aceeași structură de piatră vazută întoarsă la 90 de grade 

reprezentînd chipuri umane. 

(Mulțumim domnului general EMIL STREINU și domnului 

MĂDĂLIN IONESCU, fost realizator la postul de televiziune Antena 
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1, fiindcă datorită lor am intrat în posesia acestei fotografii. 

Daorită dezvăluirilor făcute într-un material numit ”Uriașii au 

tuneluri în Bucegi”, Madalin Ionescu a fost dat afară.) 

 

Statui de agathîrși(draci/daci), locuitorii spațiului carpato- 
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danubiano-pontic, Agartha. 
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CEL DE-AL 3-LEA OCHI( daca n-ar fi, nu s-ar mai povesti) 
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Piramidele din Egipt cu lespezi cîntărind între 50 și 70 de tone. 
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Doar piramida lui ”Keops” numară peste 3 milioane de astfel de 

pietre. Dacă s-ar duce o dreaptă, fix din centrul piramidei mari al 

lui ”Keops”(?) pînă sus în vîrf, s-ar constata că este o abatere de la 

axa de DOAR 6 MILIMETRII, ceea ce înseamnă că, coeficientul de 

planeitate al lespezilor este undeva la 6 mm divizat la 3 milioane 

(0,006m  :  3.000.000.).  Debilismul  afirmației  ”oamenilor  de 
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știință”, care spun că ar fi făcute de faraonul Keops, constă în 

faptul că tot ei ne arată cum egiptenii trăgeau cu arcul mergînd în 

căruțe cu 2 cai, în schimb făceau construcții de genul ăsta. 
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Cetatea de la 

Sacsayhuaman - construită 

din blocuri între 80 si 140 

de tone. Cum este vizibil 

faptul că nu este opera 

naturii, ”oamenii de știință 
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au ajuns la concluzia că a 

fost făcută de bățtinați în 

anul 1100 e.n. 
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Monumentul omenirii de la MARCAHUASI – are peste 60 de 
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metrii înălțime, este turnat din doua bucăți distincte, prima 

semănînd cu un umanoid, iar cea de-a doua cu un cap de șarpe. 

Cîntăreșe cîteva zeci de mii de tone. Concluzia oamenilor de 

știință este că l-a modelat mama natură. 
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Aerodromul de la NAZCA 
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AERODROMUL DE LA NAZCA – concluzia oamenilor de știință 

este că l-au făcut amerindienii de plictiseală. Dacă îi întrebați cum 

le va fi foarte dificil să vă dea un raspuns pertinent. 
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Corbii de piatră – Argeș, România 
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Corbii de piatră (Argeș, România) – lespede masivă perfect 

șlefuită care cîntărește milioane de tone, coeficient de planeitate 

care tinde către zero. Explicația ”oamenilor de știință” sfidează 

orice inteligență: au turnat-o călugării în Evul Mediu. 
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Sfinxul de la Topoloveț 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
167 

   

 

 

 

Sfinxul din Bucegi – ”oamenii de știință au ajuns la concluzia că a 

fost făcut de Mama Natura, vîntul purta dalta iar ploaia ciocanele. 
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Sfincși 
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Palate interioare despre care ”oamenii de știință” spun că sunt 

”PEȘTERI” săpate de apă. 
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Statui prinse în plafoanele palatelor interioare. 
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”Dealuri” unde în opinia ”oamenilor de știință” plăcile mezozoice 

s-au încălecat cu cele paleozoice. 
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Această fotografie demonstrează faptul că toate aceste așa 
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numite ”dealuri” sunt goale pe interior, ca și mansardele 

locuințelor noastre. Aerul cald ieșind din interior, în contact cu 

aerul rece din exterior, se condensează formând așa zisa CEAȚĂ. 

Această ceață iese prin ”hornurile” din lateral. 

Un alt fapt care demonstrează că toate aceste dealuri sunt 

construcții artificiale și sunt goale pe interior este cazul așa zișilor 

”vulcani” care erup prin aceste ”hornuri”, cum este cazul hornului 
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piramidei din Egipt. 
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Nilul – fluviu artificial în formă de dragon care străbate 17 orașe 

care corespund celor 17 planete principale din constelația 

Dragonului. 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
186 

   

 

 

 

Cobra imperială 
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DUNĂREA(Donau) – fluviu artificial în formă de dragon care 

străbate 17 mari orașe europene 
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------------------------------------------------------------------------------------ 
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Hartă a Terrei 
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TERRA – 150 000 de ani î.e.n., reproducere după harta amiralului 

turc PIRI REIS. Continentele apar unul în prelungirea celuilalt în 

formă de dragon. ”Aurora boreală” 

crează aripile dragonului. 
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Gaura de la Polul Nord – are un 
diametru de peste 1200 km(foto de 
la NASA) 
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Gaura octogonală de la Polul Nord(foto NASA) 
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Harta Terrei fără gheață 
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Secret ascuns de VATICAN și FRANCMASONERIE oamenilor. 

Pentru aceasta, stăpânii Vaticanului au inventat religiile, iar 

pentru ”necredincioși”, francmasoniiau inventa teoriile 

”științifice”. Surprizele înă nu se vor opri aici. 
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Craniu de cristal descoperit în America de Sud 

 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
206 

   

 

 

Cranii descoperite în România care deși au formă umanoidă, se 

deosebesc de acestea prin capacitatea mărimii cutiei craniene. 
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Aceștia sunt celebrii extratereștrii decedați la ROSWELL. După 

aproape 70 de ani de negări vehemente, CIA și NASA(instituții 
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controlate de către francmasoni și Vatican) au fost nevoiți să 

recunoască că aceste ființe NU SUNT DE NATURĂ TERESTRĂ. 
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Vă lăsăm pe dumneavoastră să faceți conexiunile. 
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Marea Neagră(Black Seea) 
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Craniu de cristal și Sfinxul din Carpați 
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Sfinxul din Egipt 
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Sfinxul din Topoloveț(România) – făcut de ”Natură” în opinia 

”oamenilor de știință” care sunt plătiți de către elitele bisericilor 

și Francmasoneriei ca să mascheze ADEVĂRUL, că nu există 
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tehnologie pe Pământ pentru așa ceva, și atunci singurul răspuns 

corect la toate aceste întrebări este acela că toate aceste lucruri 

sunt făcute de CIVILIZAȚII EXTRATERESTRE. 
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------------------------------------------------------------------------------------ 

În continuare vă vom prezenta și alte ”ciudățenii” care sperăm 

că vor deschide ochii oamenilor asupra realității, și împreună vom 

înlătura minciunile pe care le-au plantat în cap cu ajutorul 

școlilor lor, regulilor lor de societate, tradițiilor și altor forme de 

manipulare în masă. 

Așa cum v-ați dat seama până acum(dacă v-ați dat), continentele 
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unul în prelungirea celuilalt formau un dragon uriaș pe bila 

Terrei. Acest lucru are legătură cu o MEGA-CIVILIZAȚIE din 

CONSTELAȚIA DRAGONULUI care au cel puțin 12 miliarde de ani 

tereștrii, ca să păstrăm niște parametrii pământești. Mare parte 

dintre așa zișii ”sfincși” găsiți peste tot în lume sunt STATUI ALE 

LOR,  iar  dragonul  le  este  doar  EMBLEMA.  Sunt  mici  de 
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statură(0,80 – 1,20 m), însă capul le este uriaș(vezi extratereștrii 

de la Roswell). Sunt INTELIGENȚE, dar când încalcă legi ale 

matematicii, fizicii sau chimiei, li se întâmplă accidente(cazul 

extratereștrilor de la Roswell). Din anumite puncte de vedere 

sunt ca și noi. De fapt NOI, pământenii, înainte să cădem în BEZNA 

INVOLUȚIEI, eram EI dar în această formă pentru a putea locui ăe 

această planetă, a acestui SISTEM SOLAR. 
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Ei sunt cei care au construit SISTEMUL NOSTRU SOLAR și i-au 

populat planetele, MODIFICAȚI GENETIC. Inițial, SISTEMUL 

NOSTRU SOLAR era o replica a CONSTELAȚIEI DRAGONULUI, 

fiind compus din 17 PLANETE NAVE. Între Marte și Jupiter au 

construit o planetă(un rezervor uriaș) de apă, de 15 ori mai amre 

decât Saturn, ca să alimenteze tot sistemul. Din motive pe care nu 

le cunosc, această planetă rezervor a explodat, volumul uriaș de 
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apă inundând PLANETA NAVĂ MARTE, și a ajuns și pe TERRA. 

FENOMENUL ESTE CUNOSCUT SUB NUMELE DE ”POTOP”. 

TERRA era cea de-a 7-a PLANETĂ ”NAVĂ” din acest system, 

SOARELE fiind înconjurat de alte 4 planete care îî dădeau 

CONSTANȚĂ. 
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SOARELE înconjurat de 4 
planete care îi conferă 
CONSTANŢĂ 
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Dacă cineva își imaginează că în condiții necontrolate(haos) – 
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gen mișcarea BROWNIANĂ – pot exista asemenea lucruri ca cele 

ce vedeți, acel cineva sau este rău intenționat, sau este manipulate 

de-a binelea. Aceste lucruri sunt vizibile. În continuare vă voi 

prezenta și alte lucruri vizibile de pe Terra, și anume: 

CONTINENTELE LUATE INDIVIDUAL, private din cele 4 puncte 
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cardinal, formează desene de FIINȚE UMANE, PĂSĂRI, ANIMALE 

și PEȘTI, adică exact ceea ce se găsește pe această planetă. Terra 

este compusă din miliarde de miliarde de desene vizibile de la 

anumite distanțe din spațiu. 
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Africa 
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Europa 
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Insulele 
Falkland 
(Malvine) – 
luate cu forța 
poporului 
argentinian de 
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către 
anthlanții din 
Anglia 
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Sudul Americii Latine 
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Nordul Americii Latine 
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Australia în formă de delfin 
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Extratereștrii 
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OZN-uri 
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CAPITOLUL I 

FORMAREA UNIVERSULUI 

 

• LEGILE UNICE ALE FORMĂRII UNIVERSULUI SUNT 
TIMPUL, MATEMATICA, FIZICA ȘI CHIMIA PURĂ. 

 

• LA ÎNCEPUT A FOST DOAR SPAȚIUL INFINIT ȘI TIMPUL. 

• SPAȚIUL ÎN INFINITATEA SA ERA COMPUS DINTR-O 

INFINITATE DE SPAȚII FINITE. 

• ÎN SPAȚIU NEFIIND NIMIC, AVEAM TOTUȘI DOUĂ FENOMENE: 
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O BEZNĂ DE NEPĂTRUNS ȘI UN FRIG DE NEDESCRIS. 

• ÎN TIMP, FRIGUL COMPRIMĂ SPAȚIILE FINITE ÎN ETAPE 

SUCCESIVE, SUB FORMĂ DE CRISTALE OCTOGONALE FOARTE 

DENSE, TRANSFORMÂNDU-LE ÎN MATERIE(MATERIA NEAGRĂ 

SAU STAGNANTĂ). 

• MATERIA NEAGRĂ SAU STAGNANTĂ, ESTE PRIMUL ELEMENT 

UNIVERSAL PALPABIL. 
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• ASTFEL, PRIMA CULOARE UNIVERSALĂ ESTE NEGRUL. 

• CÂND TEMPERATURA DIN SPAȚIU(FRIGUL) AJUNGE LA CEA 

MAI DE JOS COTĂ, SPAȚIUL FINIT SE TRANSFORMĂ ÎN 

UNIVERS(MATERIE NEAGRĂ MEGA-CONDENSATĂ), DEOARECE 

FRIGUL ARE PROPRIETATEA DE A COMPRIMA(A STRÂNGE), ȘI 

ÎN SPAȚIUL VIDAL. 
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Spațiu vidal 
dintre spațiile 
condensate 
octogonal 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Limita spațiilor octogonale 
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• FRIGUL AJUNGÂND LA CEA MAI DE JOS COTĂ, FACE CA 

SPAȚIILE FINITE OCTOGONAL ÎNGHEȚATE ÎN ETAPE 

SUCCESIVE(MATERII DE DENSITĂȚI DIFERITE) SĂ SE FRECE 

ÎNTRE ELE, PRODUCÂND ASTFEL FISIUNEA LA RECE. 

• FISIUNEA LA RECE(FRECAREA SPAȚIILOR DE DIFERITE 

DENSITĂȚI) DECLANȘEAZĂ CĂLDURA (FOCUL). 
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• CĂLDURA SAU FOCUL, ESTE CEL DE-AL DOILEA ELEMENT 

UNIVERSAL PALPABIL 

• ASTFEL, CEA DE-A DOUA CULOARE UNIVERSALĂ ESTE ROȘUL. 

• ÎN LOCURILE ÎN CARE ARE LOC FISIUNEA LA RECE, CĂLDURA 

ÎNCEPE SĂ DEZGHEȚE MATERIA NEAGRĂ, 

• VARIAȚIA BRUSCĂ DE TEMPERATURI DĂ NAȘTERE APEI. 

• APA ESTE CEL DE-AL TREILEA ELEMENT UNIVERSAL 

PALPABIL. 
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• APA ÎN CONTACT CU MATERIA NEAGRĂ DEVINE GALBENĂ 

(RUGINIE). 

• ASTFEL CEA DE-A TREIA CULOARE UNIVERSALĂ ESTE 

GALBENUL. 

• ÎNCĂLZIREA APEI GENEREAZĂ DESCOMPUNEREA ACESTEIA 

ÎN GAZ(HIDROGEN ȘI OXIGEN). 
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• ASTFEL GAZUL ESTE CEL DE-AL PATRULEA ELEMENT 

UNIVERSAL PALPABIL. 
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PRIMELE FORME DE VIAȚĂ 
INTELIGENTĂ DIN UNIVERS 
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CULOAREA ACESTOR FORME DE VIAȚĂ PRIMARE 

INTELIGENTE ERA ALBASTRUL. 

ÎN TIMP, ACESTE FORME DE VIAȚĂ S-AU ADAPTAT, AU 

EVOLUAT, S-AU MULTIPLICAT, AU ÎNVĂȚAT SĂ SUPUNĂ LEGILE 

MATEMATICII, FIZICII, CHIMIEI ȘI TIMPULUI, ȘI AU COLONIZAT 

UNIVERSUL. 
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EI SUNT CEEA CE AM PUTEA NUMI ÎN 
TERMENII DE ASTĂZI ”DUMNEZEI” 

 
NU ESTE VORBA DE UN SINGUR PERSONAJ, CI DE O SPECIE. 

TOATE FIINȚELE INTELIGENTE DIN UNIVERS SE TRAG 

GENETIC DIN ACESTE PRIME FORME(FIINȚE). 

EI SE POT MATERIALIZA ȘI DEMATERIALIZA 
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FIINȚELE INTELIGENTE DIN UNIVERS SUNT UȘOR DIFERITE 

CA ȘI FORMĂ ÎN FUNCȚIE DE MEDIUL LA CARE S-AU ADAPTAT, 

DAR ÎN ESENȚĂ PĂSTREAZĂ ACELEAȘI GENE. FIECARE INDIVID 

ESTE UNIC. 

ÎN FUNCȚIE DE MEDIUL PE CARE L-AU COLONIZAT, ȘI-AU 

CONSTRUIT ”CASE” DESPRE CARE OAMENII DE ȘTIINȚĂ DE 

ASTĂZI LE-AU NUMIT CONVENȚIONAL ”CONSTELAȚII” ȘI 
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”GALAXII”. 

UNA DIN MILIARDELE DE RAMURI ALE ACESTOR FIINȚE AU 

CONSTRUIT ARTISTIC DIN 17 MARI PLANETE ”NAVĂ”, DUPĂ UN 

DESIGN PROPRIU, CONSTELAȚIA DRAGONULUI, UNDE VIEȚUIESC 

TOȚI CA UNUL, PE RELAȚII BAZATE PE RESPECT RECIPROC ȘI 

ÎNȚEKEGERE. AU FORMĂ UMANOIDĂ ASEMĂNĂTOARE NOUA, 

DAR SPRE DEOSEBIRE DE NOI, NU CUNOSC URA, NU CUNOSC 
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ORGOLIILE, ȘI TRĂIESC DUPĂ PRINCIPIUL UNIC, UNUL PENTRU 

TOȚI ȘI TOȚI PENTRU UNUL. LEGEA PRIMORDIALĂ ÎN 

CONFEDERAȚIA LOR ESTE ALTRUISMUL. SE NASC EGALI ȘI 

VIEȚUIESC EGALI. 

EXTINZÂNDU-SE, AU CONSTRUIT AȘA ZISUL NOSTRU SISTEM 

SOLAR, SISTEM CARE ESTE O MEGA-UZINĂ DE DEZGHEȚARE ȘI 

RECONVERTIRE A MATERIEI NEGRE. SISTEMUL NOSTRU SOLAR 
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ESTE O MICĂ COMPONENTĂ CARE CONTRIBUIE LA FORMAREA 

A CEEA CE CE SE NUMEȘTE GALAXIA CALEA LACTEE. 
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Sistemul nostru Solar care dezgheață și reconvertește 
materia neagră din care cei din constelația Dragonului 
crează Calea Lactee. 

 

După cum se poate vedea în harta de mai sus, sistemul nostru 
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solar contribuie la modelarea Caii Lactee în formă de zvastică. 

Soarele dezgheață material neagră , care este transformată în 

stele și planete luminoase. Calea Lactee este în lucru, iar la final va 

arăta așa: 
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materia neagră. 
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Noi, locuitorii planetei Terra, indiferent de culoarea pielii, 

suntem EI dar în această formă. Deci noi suntem multiplicarea 

formelor de viață primare, deci ăn esență noi suntem DUMNEZEI. 

(acest adevăr ne-a fost ascuns de către stăpânii bisericii catolice 

în cărdășie cu stăpânii Francmasoneriei) 

PRECIZARE. 

DIFERENȚA DINTRE UN METAL ȘI O PIATRĂ ESTE CĂ 
FRIGUL CARE A CONDENSAT SPAȚIUL PRIMAR ÎN CAZUL 
METALULUI A FOST MAI MARE DECÂT FRIGUL CARE A 
CONDESAT SPAȚIUL PRIMAR ÎN CAZUL PIETREI. 

EXEMPLE PRACTICE: 
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O FOAIE DE HÂRTIE, LA 0 GRADE CELSIUS ARE O 
DENSITATE MAI MICĂ DECÂT ACEEAȘI FOAIE DE HÂRTIE 
LA O TEMPERATURĂ DE -80 DE GRADE CELSIUS. 

ȘINELE DE CALE FERATĂ 

În faza inițială(înainte de accidentul numit POTOP), planeta 

navă Terra a fost construită dintr-o uriașă bucată de materie 

neagră pe care au modelat-o astfel: 

- Au rotunjit-o 

- Au scobit-o pe interior 

- Au compartimentat-o pe plăci concentrice, între plăci 
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punând uriașe bile din ceea ce noi astăzi numim petrol, țiței, 

după principiul rulmenților. 

- Plăcile au fost compartimentate ca și cala unui vapor. 

Emisfera nordică au modelat-o în formă de svastică(doi 

dragoni suprapuși). 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
284 

   

 

 

 

 

Bucată de materie neagră asemănătoare celei din care a fost 

construită Terra.(piatră bazaltică) 
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Terra rotunjită 
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Terra 
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Guri de intrare a apei în interiorul planetei 
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Pungi de petrol care asigură 

ungerea dintre plăcile 

compartimentate ale acestei 

planete navă. 
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Plăci compartimentate 
 
 

 

Când plăcile de la suprafață sunt fisurate, presiunea exercitată 

asupra pungilor de petrol face ca petrolul să țâșnească la zeci de 

metrii înălțime. 



AGARTHA CODE 777 

  Page 
294 

   

 

 

Emisfera nordică au creat-o în formă de svastică: 

 

 

Emisfera sudică arăta ca o piramidă cu 16 laturi cu o cupola în 
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vârf. 
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